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CONNEXION DE L’ADOUCISSEUR À L’INTERFACE « bwt-monservice.com » 

 

AVERTISSEMENTS : Avant l’installaƟon de votre adoucisseur connecté, vous êtes prié de vérifier la qualité du signal du 
réseau WIFI à l’endroit où l’appareil sera placé. En cas de non-couverture réseau, vous pouvez installer un répéteur 
WIFI. BWT ne peut être tenu responsable en cas de problème de connexion entre l’appareil et votre réseau WIFI. 
Veuillez faire appel à votre fournisseur d’accès internet pour toute installaƟon ou configuraƟon de matériel hors 
adoucisseur. 

► UƟlisez un ordinateur ou un smartphone et rendez-vous dans les réglages de la connexion WIFI. 

► Effectuez une recherche de réseau WIFI. Recherchez un réseau au format : « BWT@XXXXXX » puis cliquez dessus 
pour vous y connecter. 

 

 

  

 

 

 
 
 

ENREGISTREMENT DE L’ADOUCISSEUR 

 
► Une fois la connexion établie, la fenêtre ci-dessous s’ouvre automaƟquement : 
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► Cliquez sur « ConfiguraƟon WiFi » pour paramétrer votre connexion. Une nouvelle fenêtre s’ouvre où vous devez 
remplir les informaƟons demandées : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● SSID : entrez le nom de votre réseau 
WIFI. Vous pouvez le préremplir en le 
sélecƟonnant directement dans la liste 
des réseaux à portée, affichée au-
dessus de la case « SSID ». 
 
● Mot de passe : saisissez la clé de 
sécurité de votre box WIFI. 
 
● Adresse mail : renseignez une 
adresse e-mail valide et facilement 
consultable, qui servira à valider la 
connexion entre l’adoucisseur et la 
box WIFI du logement. 
 
● Numéro de série de l’appareil : 
entrez le numéro de série de votre 
appareil repérable sur la plaque 
signaléƟque située sous la trappe à sel 
de l’adoucisseur. 
 
► Cliquez sur « Sauvegarder ». Une 
page s’ouvre pour confirmer la 
sauvegarde de vos informaƟons. Elle 
se ferme automaƟquement lorsque la 
connexion est établie. 

Trappe à sel 

Numéro de série visible sur la 
plaque signaléƟque 
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► Un mail de confirmaƟon est envoyé automaƟquement sur l’adresse e-mail renseignée dans un délai de 1 à 10 
minutes. N’hésitez pas à vérifier vos spams si nécessaire. En cas d’absence de mail, réitérez la procédure de connexion. 

► Dès récepƟon du mail, cliquez sur le lien de validaƟon. 

La connexion entre votre adoucisseur et votre box WIFI est maintenant effecƟve. CeƩe connexion est visible par 
l’appariƟon d’une icône de connecƟvité valide dans le coin supérieur gauche de l’écran et dans le menu « 
ConnecƟvité ». 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

CONNEXION À LA PLATEFORME « bwt-monservice.com » 

► Rendez-vous à l’adresse « www.bwt-monservice.com ».  

► Cliquez sur « Créer mon compte ». 

 

 

 

 

 

 

 

 

► Page de confirmaƟon de 
la sauvegarde de vos 
données. 

Page d’accueil du site Formulaire de créaƟon de 
compte 
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► Dans votre espace uƟlisateur nouvellement créé, ajoutez votre adoucisseur en cliquant sur « Ajouter un produit ». 

 

 

 
 

 

 

 

► Saisissez les informaƟons demandées : adresse d’installaƟon, type de produit et numéro de série (uƟlisez le 
numéro de série saisi pour la connexion au réseau WIFI). 
► Votre adoucisseur apparaît maintenant sur votre page d’accueil. Vous pouvez désormais :  

- Suivre les consommaƟons, les données de votre appareil et sa documentaƟon en cliquant dessus. 

- Prendre un rendez-vous pour votre appareil. 

- Consulter vos données. 

- Accéder à vos documents. 

- UƟliser la demande de contact. 

- Ajouter d’autres produits.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 


